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ATAM IZINDEYIZ...
1-

Asgsagidaki camlelerde verilen bilgiler dogru ise “D”, yanhg ise “Y” harfini kutucuk icerisine

yaziniz.

|:| 1. Ampullerin ug uca eklenmesi ile olugsan baglanma sekli seri baglamadir.

|:| 2. Paralel bagh ézdes ampuller ayni parlaklikta yanar.

|:| 3. Bir devrede gerilim / akim siddeti orani sabittir.

|:| 4. Pil sayisi arttikga devrenin gerilimi azalir.

I:l 5. Seri baglh 6zdes ampullerin sayisi arttikga parlakhklar artar.

|:| 6. Paralel bagh devrelerde, ampullerden biri patlarsa, diger ampuller séner.

7. Seri bagl devrelerde, ampullerden gegen akimlar aynidir.

|:| 8. Seri bagh ampullerde, ampullerden biri duydan gikarilirsa diger ampuller yanmaya devam
eder.

Asagidaki cliimlelerde verilen noktali yerleri, kutucuklardaki sézciiklerden uygun olani ile
tamamlayimiz (Kelimeler uygun ekler alabilir.).

[tozlagma | | sicakhk J ‘ 1sik ‘ [bagkalaglm I [ ahtapot | {suri_]ngen I [ su |
(] [ovcn)
1. Bécekler ... ... gegirir.
2. Sudavyasayan ... VO gibi canllarda yavru bakimi vardir.
3. Erkek organda olugan polenlerin digi organa gelmesine ... denir.
4. Cimlenme igin uygun ... g VO gerekirken

............................... gerekli degildir.

5 Memelive ... yavru bakimi vardir.
3-
Asagidaki ciimleleri bilimsel yénden dogru ve anlaml hale getirebilmek icin uygun olan kelime-
yi isaretleyiniz.

1. Isik bir madde/ener;ji tartdair.

2. Isik iginlan havadan suya gegerken kirilmaya ugrar/ugramaz.
Isik iIgininin gok yogun ortamdan az yogun ortama gecgerken hizi artar/fazalir.
Bulundugu yuzeye 90° (dik a¢i) ile gdnderilen 1s1n, diger ortama gecgerken kirthir/kirilmaz.

Aynalar/Mercekler 15191 kiran optik araglardir.

@ o & W

ince/Kalin kenarli mercek, asal eksene paralel génderilen i1sik 1sinlarini odak noktasinda toplaya-
rak kirar.

7. ince/Kalin kenarli mercek, asal eksene paralel génderilen 1sik 1sinlarini bir noktadan gikiyormus
gibi dagitarak kirar.

Ea



Sekildeki kaplarda bazi karisim érneklern verilmistir.

Zeytinyagh Tuziu Alkolla
su su su

Bu kansimlan ayirmada kullanilacak yontemler asa-
gidakilerin hangisinde dogru verilmistir?

A) yogunluk farki damitma buharastirma
B) damitma yogunluk farki buharastirma
C) buharlastirma damitma yogunluk farki
D) yogunluk fark: buhariastirma damitma

Fen Bilimleri dersinde dgretmen, ogrencilerine "Geri
déniistmiin insanlara sagladig faydalar nelerdir?”
SOrusunu soruyor.

Buna gore, gocuklarin agagida verdigi cevaplar-
dan hangisi yanhstir?

A) Eneriji tasarrufu saglanir.

B) Diinyada Uretilen atik ¢op miktari azalrr.

C) Hammaddenin azalmasini saglar.

D) Dogal kaynaklarimizin korunmasini saglar.

El feneri — |
Disci aynasi — ||
Banyo aynasi — Il

Yukarida I, Il ve Ill rakamlari ayna gesitlerini gdéstermek
tedir.

Buna gore asagidakilerden hangisi dogrudur?
| 11 11}
A) Tumsek ayna

Cukur ayna Duz ayna

B) Cukur ayna Tumsek ayna Cukur ayna

C) Cukur ayna Cukur ayna Diz ayna

D) Cukur ayna

¥ Baskalasim gecirirler.

Tumsek ayna Tumsek ayna

¥ Kuluckaya yatarlar.
©r Yavrularin siitle beslerler.

Yukarida sembollerle verilen ozellikler asa-
gidaki hayvanlar ile eslestirildiginde hangi-

si acikta kalir?
A) Kecgi B) Tavuk

C) Kelebek

Asagida verilen canli Giireme tiri eslestirmele-
rinden hangisi yanhis yapilmigtir?

A) Deniz anasi — Tomurcuklanma
B) inek — Dogurarak

C) Patates — Bdélunerek

D) Deniz yildizi — Rejenerasyon

D) Kaplumbaga

Yukarida gicek sekli verilmigtir.

Buna gore, hangi kisimlar arasinda tozlagsma
gerceklesir?
A) aveb

C) avee

1 — Ddéllenme — Embriyo — 2 — Meyve

B) bvec
D) bvee

Yukarida cicekli bitkilerin yasam déngilsiindeki
bazi asamalar verilmistir. 1 ve 2 numara ile
gosterilen yerde asagidakilerin hangisinde
verilenler olmahdir?

—1 —2
A) Tozlagma Tohum
B) Sperm Yumurta
C) Tohum Tozlagma
D) Yumurta Sperm
Sekilde verilen > 4
elektrik devresin- | [ I : 5
deki esdeger am- g
pullerden en az ¢

1

1sik veren iki am- e
pul hangileridir?
A)1ve3 B)2ve 3
C)3ve4d D)4 ve 5

Asagidaki ampullerden hangisinde ampul
parlakhgi en azdir? (Lamba ve piller 6zdestir.)

A) B)

&

——0
| |

Asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

C) D)

A) Ampul ya da direnclerin uclarinin ardisik olarak
baglanmasi ile seri baglama yapilmig olur.

B) Bir devreye seri baglanan ampul sayisi arttikca
ampul parlakliklar azalir.

C) Bir devreye paralel baglanan ampul sayisi arttik-
¢a ampul parlakliklan degdismez.

D) Seribagh 6zdes ampullerin pilden uzakh@: arttik-
ca parlakliklan azalir.



